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UNIVERSIDADE FEDERAL DE MINAS GERAIS
FACULDADE DE FILOSOFIA E CIÊNCIAS HUMANAS

CONGREGAÇÃO

ATA DA 560ª REUNIÃO DA EGRÉGIA CONGREGAÇÃO DA FACULDADE DE FILOSOFIA E CIÊNCIAS
HUMANAS

Aos 30 (trinta) dias do mês de agosto do ano de 2021 (dois mil e vinte e um), segunda-feira, às 14
(quatorze) horas, por videoconferência, mediante prévia convocação individual, realizou-se a 560ª
Reunião da Egrégia Congregação da Faculdade de Filosofia e Ciências Humanas da Universidade Federal
de Minas Gerais, sob a presidência do professor Bruno Pinheiro Wanderley Reis, Diretor da Faculdade,
com a presença dos seguintes membros: professores Thais Porlan de Oliveira, Vice-Diretora; Luís Cláudio
Pereira Symanski, Chefe do Departamento de Antropologia e Arqueologia; Marcia Miranda Soares, Chefe
do Departamento de Ciência Polí�ca; Elton Antunes, Chefe do Departamento de Comunicação Social;
André Joffily Abath, Chefe do Departamento de Filosofia; Magno Moraes Mello, Chefe do Departamento
de História; Adriano Roberto Afonso do Nascimento, Chefe do Departamento de Psicologia; Raquel
Oliveira Santos Teixeira, Subchefe do Departamento de Sociologia e Subcoordenadora do Curso de
Ciências Socioambientais; Eduardo Meira Zauli, Presidente da Comissão Provisória de Coordenação do
Ciclo Introdutório às Ciências Humanas – CICH; Nina Gabriela Moreira Braga Rosas de Castro;
Coordenadora do Curso de Ciências Sociais; Daniel Melo Ribeiro, Coordenador do Curso de Comunicação
Social; Rogério Antônio Lopes, Coordenador do Curso de Filosofia; Eduardo Moreira da Silva,
Coordenador do Curso de Gestão Pública; Luiz Duarte Haele Arnaut, Coordenador do Curso de História;
Sônia Caldas Pessoa, Coordenadora do Curso de Jornalismo; Erika Lourenço, Coordenadora do Curso de
Psicologia; Pablo Moreno Fernandes Viana, Coordenador do Curso de Publicidade e Propaganda; Vanessa
Veiga de Oliveira, Coordenadora do Curso de Relações Públicas; Leandro de Oliveira, Coordenador do
Programa de Pós-Graduação em Antropologia; Telma Maria Gonçalves Menicucci, Coordenadora do
Programa de Pós-Graduação em Ciência Polí�ca; Bruno Souza Leal, Coordenador do Programa de Pós-
Graduação em Comunicação Social; Walter Romero Menon Júnior, Coordenador do Programa de Pós-
Graduação em Filosofia; Rafael Scopacasa, Coordenador do Programa de Pós-Graduação em História;
Antônio Márcio Ribeiro Teixeira, Coordenador do Programa de Pós-Graduação em Psicologia; Marcela
Mansur Alves, Coordenadora do Programa de Pós-Graduação em Psicologia – Cognição e
Comportamento; Ana Marcela Ardila Pinto, Coordenadora do Programa de Pós-Graduação em Sociologia;
Camila Maciel Campolina Alves Mantovani, Representante Docente; Ludmila Mendonça Lopes Ribeiro,
Representante Docente; Rogério Duarte do Pateo, Representante Docente; Janaína Mara Soares Ferreira,
Representante dos Servidores Técnico-Administra�vos; Magna Cris�na de Oliveira, Representante dos
Servidores Técnico-Administra�vos; Vilma Carvalho de Souza, Representante dos Servidores Técnico-
Administra�vos. Ausência jus�ficada: Franciane Ester de Souza (efe�va) e Caroline Serapião Ferreira
(suplente), Representantes dos Servidores Técnico-Administra�vos. Ausências não jus�ficadas: Mariana
Petry Cabral e Sabrina Deise Finamori, Coordenadora e Subcoordenadora do Curso de Antropologia;
Victor Sidartha Mandelli Noujeimi (efe�vo) e Maria Antônia de Oliveira Castro (suplente), Representantes
Discentes; Pedro More�o Scudeller (efe�vo) e Paulo Antônio Lopes Santana (suplente), Representantes
Discentes; Henrique Freitas Dias (efe�vo) e Thamiris dos Santos (suplente), Representantes Discentes;
Elisa Dias de Carvalho Campos (efe�va) e Luyza Silva Carvalho (suplente), Representantes Discentes;
Ousmane Sané (efe�vo) e Naender Guimarães Cunha Oliveira (suplente), Representantes Discentes;
Vitória Eliza Ribeiro (efe�va) e Gabriel Lopo Silva Ramos (suplente), Representantes Discentes; Gabriella
Raynne Alves Cipriano (efe�va) e Matheus Neres Moreira (suplente), Representantes Discentes.
Constatado o quórum qualificado, 33 (trinta e três) presenças, a sessão foi instalada pelo senhor
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presidente. EXPEDIENTE - Atas das Sessões: 549ª, 551ª e 552ª. Item re�rado de pauta. Comunicações: a)
Novos membros da Congregação: André Joffily Abath, Chefe do Departamento de Filosofia e Marcela
Mansur Alves, Coordenadora do Programa de Pós-Graduação em Psicologia – Cognição e
Comportamento. O professor Bruno Pinheiro Wanderley Reis cumprimentou os novos membros e
desejou-lhes boas-vindas. b) Relato das ações do Comitê Local de Enfrentamento à Covid-19 na FAFICH. O
Sr. Presidente passou a palavra à Vice-Diretora da Faculdade e Presidente do Comitê, professora Thais
Porlan de Oliveira, com a finalidade de proceder ao relato e prestar esclarecimentos que se fizerem
necessários. Após cumprimentar os membros da Congregação, a professora Thais Porlan de Oliveira
iniciou a apresentação com o seguinte destaque: 1) Plano de adequação do uso do espaço da Fafich para
implementação da Etapa 2: a) Tem por obje�vo apresentar diretrizes para a adequação do uso do espaço
da Fafich para a implementação da Etapa 2 na nossa unidade. Consideramos essencial que toda a nossa
comunidade se aproprie destas diretrizes para o planejamento de a�vidades presenciais ou híbridas
pelos Colegiados de Graduação, Pós-graduação, Departamentos e demais setores administra�vos e
acadêmicos. A Etapa 2 é uma etapa de transição importante no retorno gradual de a�vidades presenciais
em toda UFMG, e demanda planejamento específico de acordo com as necessidades, prioridades e
possibilidades de cada Unidade; b) Na etapa 2 será divulgado novo protocolo para controle de acesso ao
prédio para atender a�vidades previamente agendadas e para demandas na ro�na da portaria. Em todos
os casos será obrigatória a iden�ficação na entrada da Fafich; c) A etapa 2 do plano de retorno da UFMG
admite ocupação de até 40% da capacidade do espaço por dia; a vigência de uma etapa, entretanto, não
implica que as a�vidades sejam retomadas até a�ngir esse teto de ocupação das a�vidades presenciais
na Unidade. Isso ocorre porque o teto de ocu pação foi determinado no plano para todas as unidades,
porém a capacidade de ocupação real em cada unidade depende da análise pormenorizada dos Comitês
locais e Diretorias. O teto definido no plano de retorno, para cada etapa, é condicionado
primordialmente pela infraestrutura, o que inclui a análise das condições de distanciamento necessárias
(2m entre pessoas) e de garan�a de ven�lação natural. Além disso, os comitês locais devem considerar
outras variáveis relacionadas às especificidades da Unidade, além do uso do espaço anterior à pandemia,
para iden�ficar a real capacidade de uso no contexto da pandemia. O obje�vo é manter reduzida a
circulação de pessoas na Unidade, porém possibilitando o retorno gradual de algumas a�vidades nas
etapas 2 e 3. O cálculo da capacidade de ocupação da Fafich e a definição dos espaços autorizados ou
não para uso, na etapa 2, considerou todas essas variáveis no estudo das condições de infraestrutura do
nosso prédio, incluindo nossas condições de suporte (número e condições dos banheiros, elevadores,
entre outros); d) Trata-se de um planejamento, e no momento adequado as condições para autorização
de cada a�vidade serão avaliadas com o devido cuidado. Eventualmente poderemos ser solicitados a
fazer adaptações ou mesmo retornar ao modelo totalmente remoto, conforme as condições
epidemiológicas vigentes. Concluído o relato, seguiram-se manifestações de alguns membros. Todos os
esclarecimentos foram prestados. Retomando a palavra, o Sr. Presidente agradeceu a par�cipação de
todos. ORDEM DO DIA: 1) Homologação das decisões da Diretoria, aprovadas ad referendum da
Congregação – Comissão Avaliadora de processo de promoção para a classe de professor �tular:
Candidato: Helton Machado Adverse. O Departamento de Filosofia indicou os seguintes nomes:
Professores Newton Bigno�o de Souza – Fafich/UFMG; Maria Isabel de Magalhães Papaterra Limongi –
UFPR; Odílio Alves Aguiar – UFC e Ricardo Virgilino da Silva – UFSC (membros �tulares); Ivan Domingues –
Fafich/UFMG e Guilherme Castelo Branco – UFRJ (membros suplentes). Processos de progressão
funcional: Adjunto A 1 para Adjunto A 2: Candidato: Amaro de Oliveira Fleck – processo:
23072.229180/2021-02, do Departamento de Filosofia. Adjunto C 2 para Adjunto C 3: Candidatos:
Antonio Jaeger – processo: 23072.240415/2021-17 e Marcela Mansur Alves – processo:
23072.236394/2021-27, ambos do Departamento de Psicologia. Associado 2 para Associado 3:
Candidato: Tadeu Mazzola Verza – processo: 23072.234253/2021-70, do Departamento de Filosofia.
Associado 3 para Associado 4: Candidata: Priscila Carlos Brandão – processo: 23072.237224/2021-60, do
Departamento de Historia. Notas Técnicas de Análise de Prestação de Contas Final e Relatórios Técnicos
Finais dos projetos IPEAD, números: 122, Análise da prestação de contas do projeto Curso de Extensão -
SOC/FAFICH - Medidas Prote�vas e Enfrentamento do Trabalho Infan�l - Outubro/2017, referente ao
período de 03/05/2017 a 02/05/2019 (documento SEI nº 0868475); 140, Análise da prestação de contas
do projeto Curso de Extensão - SOC/FAFICH – Medidas Prote�vas e Enfrentamento do Trabalho Infan�l -
Outubro/2017, referente ao período de 03/05/2017 a 02/05/2019 (documento SEI nº 0867712); 143,
Curso de Extensão - SOC/FAFICH - Elaboração de Projetos Culturais – Professora Danielle Cireno, análise
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da prestação de contas do Contrato 038/2017, referente ao período de 06/10/2017 a 05/09/2019
(documento SEI nº 0867736); 146, Análise da prestação de contas do projeto Contrato SOC - Curso de
Indicadores Sociais Fund. Consciência e Arte - Professora Danielle Cireno, referente ao período de
29/09/2017 a 29/09/2017 (documento SEI nº 0867692); 149, Contrato FAFICH – Diagnós�co da Realidade
Social da Criança e do Adolescente – Pref. Itabira – Professora Danielle Cireno Fernandes, análise da
prestação de contas do Contrato 042/2017, referente ao período de 10/10/2017 a 30/04/2019
(documento SEI nº 0868496); 175, Análise da prestação de contas do Curso – Indicadores Sociais:
Construção, Seleção e Aplicabilidade com o Uso do SPSS, referente ao período de 14/05/2018 a
03/04/2020 (documento SEI nº 0867748); 219, Curso de Extensão- SOC/FAFICH-Public Data: U�lização de
Esta�s�cas Públicas em Pesquisas Sociais - Coordenadora: Danielle Cireno Fernandes, análise da
prestação de contas referente ao período de 27/05/2019 a 12/01/2021 (documento SEI nº 0868433);
220, Curso de Extensão - SOC/FAFICH - Violência na Sociedade Brasileira: Causas e Consequências -
Professora Danielle Cireno, análise da prestação de contas referente ao período de 27/05/2019 a
30/04/2021 (documento SEI nº 0868455); 221, Curso de Extensão-SOC/FAFICH - Construção de
Metodologia de Avaliação em Projetos Sociais - Professora Danielle Cireno, análise da prestação de
contas referente ao período de 21/06/2019 a 30/04/2021 (documento SEI nº 0868462). Oferecimento de
novo “Curso de Especialização em Transtornos do Espectro do Au�smo”, coordenado pela professora
Maria Luísa Magalhães Nogueira, do Departamento de Psicologia, para o biênio 2022/2023. Projeto de
pesquisa “Pandemia, Polí�cas Públicas e Par�cipação no Brasil”, coordenado pelo professor Leonardo
Avritzer, do Departamento de Ciência Polí�ca. Validade da autorização: agosto/2021 a agosto/2022.
Projeto de pesquisa “Cadê os meus direitos: O lugar das famílias de pessoas privadas de liberdade no
sistema prisional”, coordenado pela professora Ludmila Mendonça Lopes Ribeiro, do Departamento de
Sociologia. Validade da autorização: 01/09/2021 a 01/09/2022. Projeto “Saberes da Terra” (re�ficador),
coordenado pela professora Heloisa Starling, do Departamento de História. A�vidade de extensão
“Formação e Treinamento de Estudantes em A�vidades Profissionais das Ciências Sociais e Áreas
Afins”, coordenado pelo professor Jorge Alexandre Barbosa Neves, do Departamento de Sociologia.
Chamada Interna PROGRAD 02/2021 – PDEG - Programa para o Desenvolvimento do Ensino de
Graduação – Seleção de Projetos: “Letramento Acadêmico em Antropologia e Arqueologia: abordagem
mul�mídia”, do Colegiado do Curso de Graduação em Antropologia, coordenado pelo professor Rogério
Bri�es Wanderley Pires, do Departamento de Antropologia e Arqueologia; “NAV – Modos de uso e outros
modos de conhecimento”, do Colegiado do Curso de Graduação em Relações Públicas, sendo
colaboradores os colegiados de Antropologia, Ciências Sociais, Jornalismo e Publicidade e Propaganda,
coordenado pelo professor Eduardo de Jesus, do Departamento de Comunicação Social; “Curso de
Gestão Pública: Qualidade, Inovação e Avaliação do Ensino Remoto Emergencial”, do Colegiado do Curso
de Graduação em Gestão Pública, coordenado pelo professor Eduardo Moreira da Silva, do
Departamento de Ciência Polí�ca; “Comunicação, Educação e Acessibilidade: Rodas de Conversa com
Docentes, Discentes e Técnico-Administra�vos em Educação e Guia para Prá�cas Hospitaleiras”, do
Colegiado do Curso de Graduação em Jornalismo, coordenado pela professora Sônia Caldas Pessoa, do
Departamento de Comunicação Social. Em votação, todas as decisões da Diretoria da Faculdade,
aprovadas ad referendum da Congregação, foram homologadas sem restrições. 2) Regimento do Centro
de Extensão da FAFICH. O Sr. Presidente fez breve relato histórico sobre o assunto. A seguir, submeteu a
discussão. Após amplo debate, o Sr. Presidente propôs, acatando manifestações dos membros presentes,
o seguinte encaminhamento: aprovação do Regimento do Centro de Extensão da FAFICH alterando o
Ar�go 6º, inciso VIII, onde se lê: "Art. 6º. Compete ao CENEX/FAFICH: VIII – colaborar com os Colegiados
de Cursos de Graduação da Faculdade de Filosofia e Ciências Humanas na estruturação de a�vidades
acadêmicas curriculares de Formação em Extensão Universitária, buscando a integração entre ensino,
pesquisa e extensão;", leia-se: "Art. 6º. Compete ao CENEX/FAFICH: VIII – colaborar com os Colegiados de
Cursos de Graduação e de Pós-Graduação da Faculdade de Filosofia e Ciências Humanas na estruturação
de a�vidades acadêmicas curriculares de Formação em Extensão Universitária, buscando a integração
entre ensino, pesquisa e extensão;". Não havendo outras manifestações, o Sr. Presidente, com a anuência
do Plenário, colocou em votação. A proposta de Regimento foi aprovada por unanimidade. 3)
Recomposição de uma vaga de representação docente no CENEX-Fafich, em virtude da eleição da
professora Clarice Cris�ne Ferreira Menezes, do Departamento de História, como subcoordenadora do
órgão. A Congregação indicou a chapa composta pelas professoras Maria Luísa Magalhães Nogueira
(efe�va), do Departamento de Psicologia, e Geralda Luiza de Miranda (suplente), do Departamento de
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Ciência Polí�ca, com mandato de dois anos contados a par�r de 30 de agosto de 2021. 4) Recurso
apresentado pelo discente Wilkie Buza� Antunes, contra decisão do Colegiado do Programa de Pós-
Graduação em História. O relator Bruno Souza Leal, Coordenador do Programa de Pós-Graduação em
Comunicação Social, fez a leitura do parecer recomendando o indeferimento do recurso apresentado por
Wilkie Buza� Antunes e contrário à sua reinclusão como discente do Programa de Pós-Graduação em
História da UFMG. Após amplo debate, o Sr. Presidente submeteu o parecer ao escru�nio da
Congregação e foi aprovado computando-se trinta e dois votos favoráveis e uma abstenção. 5) Indicação
de membro, �tular e suplente, representantes da Fafich junto ao Colegiado do Curso de Graduação em
Administração. Item re�rado de pauta. A Diretoria da Unidade fará gestões junto aos Departamentos de
Ciência Polí�ca e Sociologia para sugestões de nomes. 6) Indicação de membro, �tular e suplente,
representantes da Fafich junto ao Colegiado do Curso de Graduação em Ciências Contábeis. Item
re�rado de pauta. A Diretoria da Unidade fará gestão junto ao Departamento de Ciência Polí�ca para
sugestões de nomes. 7) Projeto de pesquisa “Relatório Antropológico do Território Geraizeiro do
Lamarão”, coordenado pelo professor Aderval Costa Filho, do Departamento de Antropologia e
Arqueologia. Em votação. A proposta foi aprovada por unanimidade. 8) Projeto de pesquisa “Gestão do
conhecimento relacionado às metodologias integradas de segurança pública e defesa social para a
redução de homicídios e outros crimes violentos”, coordenado pelo professor Bráulio Figueiredo Alves
da Silva, do Departamento de Sociologia. Em votação, a proposta foi aprovada por unanimidade. 9)
Projeto de pesquisa “O que faz uma revista cien�fica ter a classificação A1? Uma análise da Revista
Brasileira de Segurança Pública (RBSP)”, coordenado pela professora Ludmila Mendonça Lopes Ribeiro,
do Departamento de Sociologia. A professora Ludmila Mendonça Lopes Ribeiro, Representante Docente,
fez uma breve apresentação do projeto. Após discussão, o Sr. Presidente colocou em votação. A proposta
foi aprovada por unanimidade. 10) Propostas de Projetos Pedagógicos dos Cursos de Bacharelado em
Antropologia, Bacharelado em Arqueologia e Tronco Comum em Antropologia e Arqueologia. A
relatora Erika Lourenço, Coordenadora do Curso de Psicologia, fez a leitura do parecer favorável à
aprovação dos Projetos Pedagógicos dos Cursos de Bacharelado em Antropologia, Bacharelado em
Arqueologia e Tronco Comum em Antropologia e Arqueologia. A seguir, o Sr. Presidente colocou em
discussão. Após amplo debate, o Sr. Presidente submeteu o parecer ao escru�nio da Congregação e foi
aprovado por unanimidade. Nada mais havendo a tratar, o Sr. Presidente agradeceu a presença de todos
e encerrou a sessão, e eu, Claudio de Souza Faria, Secretário-Geral, lavrei a presente ata, que depois de
lida e aprovada será assinada por todos os membros presentes. Belo Horizonte, 31 de agosto de 2021.

Documento assinado eletronicamente por Harlley Leonardo Garcia Sathler, Secretário(a)-geral, em
24/05/2022, às 08:13, conforme horário oficial de Brasília, com fundamento no art. 5º do Decreto nº
10.543, de 13 de novembro de 2020.

Documento assinado eletronicamente por Janaina Mara Soares Ferreira, Coordenador(a), em
24/05/2022, às 14:05, conforme horário oficial de Brasília, com fundamento no art. 5º do Decreto nº
10.543, de 13 de novembro de 2020.

Documento assinado eletronicamente por Pablo Moreno Fernandes Viana, Coordenador(a) de
curso, em 24/05/2022, às 14:20, conforme horário oficial de Brasília, com fundamento no art. 5º do
Decreto nº 10.543, de 13 de novembro de 2020.

Documento assinado eletronicamente por Andre Luis Pereira Miatello, Coordenador(a) de curso de
pós-graduação, em 24/05/2022, às 14:23, conforme horário oficial de Brasília, com fundamento no
art. 5º do Decreto nº 10.543, de 13 de novembro de 2020.

Documento assinado eletronicamente por Luis Claudio Pereira Symanski, Chefe de departamento,
em 24/05/2022, às 14:47, conforme horário oficial de Brasília, com fundamento no art. 5º do
Decreto nº 10.543, de 13 de novembro de 2020.

Documento assinado eletronicamente por Mariana Petry Cabral, Professora do Magistério Superior,
em 24/05/2022, às 15:21, conforme horário oficial de Brasília, com fundamento no art. 5º do
Decreto nº 10.543, de 13 de novembro de 2020.

http://www.planalto.gov.br/ccivil_03/_Ato2019-2022/2020/Decreto/D10543.htm
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http://www.planalto.gov.br/ccivil_03/_Ato2019-2022/2020/Decreto/D10543.htm
http://www.planalto.gov.br/ccivil_03/_Ato2019-2022/2020/Decreto/D10543.htm
http://www.planalto.gov.br/ccivil_03/_Ato2019-2022/2020/Decreto/D10543.htm
http://www.planalto.gov.br/ccivil_03/_Ato2019-2022/2020/Decreto/D10543.htm
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Documento assinado eletronicamente por Daniel Melo Ribeiro, Coordenador(a) de curso, em
24/05/2022, às 15:29, conforme horário oficial de Brasília, com fundamento no art. 5º do Decreto nº
10.543, de 13 de novembro de 2020.

Documento assinado eletronicamente por Marcela Mansur Alves, Coordenador(a) de curso de pós-
graduação, em 24/05/2022, às 16:01, conforme horário oficial de Brasília, com fundamento no art.
5º do Decreto nº 10.543, de 13 de novembro de 2020.

Documento assinado eletronicamente por Telma Maria Goncalves Menicucci, Coordenador(a) de
curso de pós-graduação, em 24/05/2022, às 16:03, conforme horário oficial de Brasília, com
fundamento no art. 5º do Decreto nº 10.543, de 13 de novembro de 2020.

Documento assinado eletronicamente por Jose Angelo Machado, Professor do Magistério Superior,
em 24/05/2022, às 16:15, conforme horário oficial de Brasília, com fundamento no art. 5º do
Decreto nº 10.543, de 13 de novembro de 2020.

Documento assinado eletronicamente por Caique Belchior Henrique, Usuário Externo, em
24/05/2022, às 16:50, conforme horário oficial de Brasília, com fundamento no art. 5º do Decreto nº
10.543, de 13 de novembro de 2020.

Documento assinado eletronicamente por Henrique Buldrini Barreto, Usuário Externo, em
24/05/2022, às 18:53, conforme horário oficial de Brasília, com fundamento no art. 5º do Decreto nº
10.543, de 13 de novembro de 2020.

Documento assinado eletronicamente por Ludmila Mendonca Lopes Ribeiro, Professora do
Magistério Superior, em 24/05/2022, às 20:34, conforme horário oficial de Brasília, com fundamento
no art. 5º do Decreto nº 10.543, de 13 de novembro de 2020.

Documento assinado eletronicamente por Bruno Pinheiro Wanderley Reis, Diretor(a) de unidade,
em 25/05/2022, às 00:03, conforme horário oficial de Brasília, com fundamento no art. 5º do
Decreto nº 10.543, de 13 de novembro de 2020.

Documento assinado eletronicamente por Mariana Oliveira Castro Penna, Usuário Externo, em
25/05/2022, às 08:59, conforme horário oficial de Brasília, com fundamento no art. 5º do Decreto nº
10.543, de 13 de novembro de 2020.

Documento assinado eletronicamente por Erika Lourenco, Coordenador(a) de curso, em
25/05/2022, às 10:56, conforme horário oficial de Brasília, com fundamento no art. 5º do Decreto nº
10.543, de 13 de novembro de 2020.

Documento assinado eletronicamente por Rogerio Antonio Lopes, Coordenador(a), em 26/05/2022,
às 12:41, conforme horário oficial de Brasília, com fundamento no art. 5º do Decreto nº 10.543, de
13 de novembro de 2020.

Documento assinado eletronicamente por Andre Joffily Abath, Professor do Magistério Superior,
em 27/05/2022, às 11:03, conforme horário oficial de Brasília, com fundamento no art. 5º do
Decreto nº 10.543, de 13 de novembro de 2020.

Documento assinado eletronicamente por Magna Cris�na de Oliveira, Auxiliar em Administração,
em 27/05/2022, às 11:07, conforme horário oficial de Brasília, com fundamento no art. 5º do
Decreto nº 10.543, de 13 de novembro de 2020.
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Documento assinado eletronicamente por Sonia Caldas Pessoa, Coordenador(a) de curso, em
27/05/2022, às 11:27, conforme horário oficial de Brasília, com fundamento no art. 5º do Decreto nº
10.543, de 13 de novembro de 2020.

Documento assinado eletronicamente por Marlene de Fa�ma Maciel, Assistente em Administração,
em 27/05/2022, às 11:40, conforme horário oficial de Brasília, com fundamento no art. 5º do
Decreto nº 10.543, de 13 de novembro de 2020.

Documento assinado eletronicamente por Thais Porlan de Oliveira, Vice diretor(a) de unidade, em
27/05/2022, às 12:01, conforme horário oficial de Brasília, com fundamento no art. 5º do Decreto nº
10.543, de 13 de novembro de 2020.

Documento assinado eletronicamente por Dimitri Fazito de Almeida Rezende, Professor do
Magistério Superior, em 27/05/2022, às 14:44, conforme horário oficial de Brasília, com fundamento
no art. 5º do Decreto nº 10.543, de 13 de novembro de 2020.

Documento assinado eletronicamente por Vanessa Veiga de Oliveira, Coordenador(a) de curso, em
30/05/2022, às 12:46, conforme horário oficial de Brasília, com fundamento no art. 5º do Decreto nº
10.543, de 13 de novembro de 2020.

Documento assinado eletronicamente por Eduardo Moreira da Silva, Coordenador(a), em
30/05/2022, às 13:17, conforme horário oficial de Brasília, com fundamento no art. 5º do Decreto nº
10.543, de 13 de novembro de 2020.

Documento assinado eletronicamente por Magno Moraes Mello, Professor do Magistério Superior,
em 30/05/2022, às 13:33, conforme horário oficial de Brasília, com fundamento no art. 5º do
Decreto nº 10.543, de 13 de novembro de 2020.

Documento assinado eletronicamente por Camila Maciel Campolina Alves Mantovani, Chefe de
departamento, em 30/05/2022, às 14:48, conforme horário oficial de Brasília, com fundamento no
art. 5º do Decreto nº 10.543, de 13 de novembro de 2020.

Documento assinado eletronicamente por Cris�na Maria de Castro, Coordenador(a) de curso de
pós-graduação, em 31/05/2022, às 08:50, conforme horário oficial de Brasília, com fundamento no
art. 5º do Decreto nº 10.543, de 13 de novembro de 2020.

Documento assinado eletronicamente por Klemens Augus�nus Laschefski, Coordenador(a) de
curso, em 31/05/2022, às 13:27, conforme horário oficial de Brasília, com fundamento no art. 5º do
Decreto nº 10.543, de 13 de novembro de 2020.

Documento assinado eletronicamente por Tarcisio Rodrigues Botelho, Professor do Magistério
Superior, em 06/06/2022, às 10:55, conforme horário oficial de Brasília, com fundamento no art. 5º
do Decreto nº 10.543, de 13 de novembro de 2020.

A auten�cidade deste documento pode ser conferida no site
h�ps://sei.ufmg.br/sei/controlador_externo.php?
acao=documento_conferir&id_orgao_acesso_externo=0, informando o código verificador 1460450 e
o código CRC 524387A0.
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